

# 影像汾西

## 安全防汛篇



水峪煤业雨季“三防”应急演练现场。李超 摄



营运分公司重点检查信号机。耿婕 摄



员工学校进行汛期隐患排查。李琛 摄

**编者按:** 为进一步提高企业应急响应能力和抗灾、救灾能力,汾西矿业各基层单位积极开展了重大自然灾害事故应急救援及应急撤人预案演练。通过演练,进一步提升了企业统筹协调能力和应对各类灾害事故发生的应急响应能力,有效提高了职工的应急处置能力,切实保障了企业的安全生产环境,为山西焦煤全面提速建设世界一流炼焦煤企业步伐、汾西矿业加速打造“一核四翼”产业发展布局和努力实现“7355”奋斗目标保驾护航。



生活服务公司做好雨季“三防”工作。张宇波 摄



曙光煤矿开展防灌井应急演练。闫建伟 摄

本版组稿 董宝军



中盛煤业加强雨季“三防”排查。毋振凡 摄



灵北煤矿雨季“三防”应急演练。吴振国 摄



灵北煤矿雨季“三防”应急演练。吴振国 摄



中盛煤业加强雨季“三防”雨前排查。毋振凡 摄



水峪煤业防洪应急演练现场。武向明 摄



高阳煤矿环卫工进行涵洞排水泵检查。霍帅 摄



曙光煤矿开展防灌井应急演练。闫建伟 摄



两渡煤业开展雨季“三防”演习。郝辛奇 曹全胜 摄